

Заява

15 червня експертами Фонду підтримки фундаментальних досліджень було встановлено використання видавництвом Юрайт текстів авторства Короткого Т. і Хендель Н. у підручнику «Право международных организаций : учебник для бакалавриата и магистратуры».

Даний текст було підготовлено експертами у межах міжнародного наукового співробітництва у 2012-2013 році до подій Революції гідності та збройної агресії РФ. На той момент нам здавалось, що такі інтелектуальні продукти можуть стати основою для формування узгодженого розуміння міжнародного права та усвідомлення цінності дотримання приписів міжнародного права.

Але збройна агресія РФ, як грубе порушення імперативних норм міжнародного права, систематичне та масштабне порушення росією норм міжнародного гуманітарного права, та вчинення російським воєнно-політичним керівництвом злочину агресії, злочину геноциду, воєнних злочинів, злочинів проти людяності, а військовослужбовцями російських збройних сил та представниками російської окупаційної влади жахливих злочинів у вигляді воєнних злочинів, злочинів проти людяності під час агресії РФ проти України унеможливило нашу будь яку співпраці як з видавництвом так і з російськими юристами / експертами.

Ми направили лист з інформуванням та висловленням обурення та протесту щодо використання текстів авторства Т. Короткого та Н. Хендель у виданнях «Право международных организаций» видавництвом Юрайт у виданні «Право международных организаций. Учебник и практикум для бакалавриата и магистратуры». Як у виданні 2024 року, так і попередніх виданнях після початку агресії росії в Україну в 2014 році.

Експерти Фонду займаються питаннями міжнародного гуманітарного права, міжнародного кримінального права, а з 2014 року консультують органи правосуддя, експертні кола щодо притягнення військово-політичного керівництва російської федерації, та будь яких представників росії, які підбурювали та скоювали міжнародні злочини до відповідальності в міжнародній та національній юрисдикції.

Виражаємо категоричний протест щодо використання текстів авторства Т. Короткого та Н. Хендель в виданнях «Право международных организаций» видавництвом Юрайт та будь-яким видавництвом, яке розташовано у державі-агресорі російської федерації.

У зв'язку з агресією росії проти України ми припинили в 2014 року та виключаємо в подальшому будь-яке співробітництво з представниками держави-агресора.

Ми не давали згоду на використання текстів авторства Т. Короткого та Н. Хендель у виданні «Право міжнародних організацій. Учебник и практикум для бакалавриата и магистратуры» 2024 року, так й попередніх виданнях після початку агресії росії в Україну.

Ми, починаючи з 2014 року публічно засуджуємо агресію російської федерації проти України як грубе порушення імперативних норм міжнародного права, систематичне та масштабне порушення росією норм міжнародного гуманітарного права, та вчинення російським воєнно-політичним керівництвом злочину агресії, злочину геноциду, воєнних злочинів, злочинів проти людяності, а військовослужбовцями російських збройних сил та представниками російської окупаційної влади жахливих злочинів у вигляді воєнних злочинів, злочинів проти людяності під час агресії рф проти України.